Cwiczenie 1
Ten wiersz jest bez wciecia.
Ten wiersz ma wciecie 1 cm.

Ten wiersz ma wciecie 3 cm.

Ten wiersz ma wciecie 5 cm.

Ten tekst jest tak sformatowany, ze pierwszy wiersz jest bez wciecia, ale reszta tekstu ma weciecie 2,5
cm. Ten tekst jest tak sformatowany, ze pierwszy wiersz jest bez wciecia, ale reszta
tekstu ma weciecie 2,5 cm. Ten tekst jest tak sformatowany, ze pierwszy wiersz jest bez
weciecia, ale reszta tekstu ma wciecie 2,5 cm.

Ten tekst jest tak sformatowany, Zze lewe wciecie

(lewostronne wyréwnanie) wynosi 2 cm i prawe weciecie (prawostronne

wyréwnanie) wynosi 2 cm; dodatkowo pierwszy wiersz ma wciecie 3 cm, a

odstepy miedzy wierszami w tym akapicie wynoszg 1,5. Ten tekst jest tak, ze

lewe sformatowany wciecie (lewostronne wyréwnanie) wynosi 2 cm i prawe

wciecie (prawostronne wyrownanie) wynosi 2 cm; dodatkowo pierwszy

wiersz ma wciecie 3 cm, a odstepy miedzy wierszami w tym akapicie wynosza

1,5.

Cwiczenie 2

Ten tekst powinien zaczynac sie od inicjatu. Ten tekst powinien zaczynad sie od inicjatu. Ten tekst

powinien zaczynac sie od inicjatu. Ten tekst powinien zaczynad sie od inicjatu. Ten tekst powinien

zaczynac sie od inicjatu. Ten tekst powinien zaczynac sie od inicjatu.

kapit ten zaczyna¢ powinien sie od
Ainicja’fu i by¢ podzielony na dwie
kolumny. Pierwszy wiersz akapitu zawiera wciecie
1cm. Akapit ten zaczynac¢ powinien sie od inicjatu
i by¢ podzielony na dwie kolumny. Pierwszy
wiersz akapitu zawiera wciecie 1cm. Akapit ten
zaczynac powinien sie od inicjatu i by¢ podzielony
na dwie kolumny. Pierwszy wiersz akapitu

zawiera wciecie 1cm. Akapit ten zaczynac

powinien sie od inicjatu i by¢ podzielony na dwie
kolumny. Pierwszy wiersz akapitu zawiera wciecie
1cm. Akapit ten zaczynaé powinien sie od inicjatu
i by¢ podzielony na dwie kolumny. Pierwszy
wiersz akapitu zawiera wciecie 1cm.Akapit ten
zaczynac powinien sie od inicjatu i by¢ podzielony
na dwie kolumny. Pierwszy wiersz akapitu

zawiera wciecie 1cm.

Wpisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst

zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od

inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst

zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu. W pisany tekst zaczyna sie od inicjatu.



Cwiczenie 3

LP. NAZWISKO
1. Nowak
2. Kowalski
3. Batkiewicz

Cwiczenie 4

IMIE
Jan
Eugeniusz

Urszula

WIEK

24

17

Cennik ustug fotograficznych

Wykonanie odbitek:

Format 9x13

Format 15x20

Format 18x24

Format 30x40

Wywotanie filmu

Fotoindex 20x30

sprawdzit:

zatwierdzit:

data:

data:

0,69 zt
2,00 zt
4,90 zt
14,90 zt
5,00 zt
22,00 zt
podpis:

podpis:



Cwiczenie 4

Krai Import Eksport
: Produkt A \ Produkt B Produkt A Produkt B
Polska 11 12 11,22 123,45
Niemcy 22 23 22,30 34,56
Francja 33 34 3,44 5,67
Hiszpania 44 45 4,50 456,78
Cwiczenie 6
KOLUMNY

WIERSZE




